

# Итоги юбилейной конференции «Молодёжь и наука»

В конце апреля 2014 года в СФУ завершилась X Всероссийская научно-техническая конференция с международным участием [«Молодёжь и наука»](#).

По словам руководителя [Научно-образовательного центра молодых учёных](#) НИЧ СФУ **Натальи Баховой**, в мероприятии приняло участие рекордное количество участников, в том числе практически из всех федеральных университетов. Кроме российских молодых учёных, в числе которых — представители Крымского федерального округа, с докладами выступили учёные из Польши, Болгарии, Китая, США, Пакистана, Индии, Вьетнама, Турции.



*«Этой конференцией Красноярск закрепил свой статус одного из научных центров России, прочного звена, скрепляющего молодых учёных», — отметила **Наталья Александровна**.*

Всего было заслушано 2955 докладов на 186 секциях.

Напомним, впервые в рамках конференции «Молодёжь и наука» появилась [«школьная часть»](#), благодаря которой в СФУ побывали и смогли приобщиться к науке свыше 270 школьников края. Среди них — 150 победителей муниципальных научно-практических конференций муниципалитетов Красноярского края, доклады которых приятно поразили жюри актуальностью выбранных тем и их научной проработанностью. Ребята приняли участие в 20 школьных секциях конференции по физико-математическим, естественнонаучным и социально-гуманитарным направлениям.

В рамках конференции университет выступил организатором различных мероприятий: конкурса среди первокурсников [«Первый шаг в науку»](#), выставок технических новинок [«ТехноШоу»](#) ПИ и [творческих работ студентов ИАиД](#), а также творческого конкурса по социологии «Мир молодёжи».

Помимо этого, впервые [10 победителей конференции](#) — студенты и аспиранты ИЦМиМ и ИГДиГ — примут участие в VI Международном конгрессе [«Цветные металлы и минералы — 2014»](#). Они представят свои доклады на международном уровне, смогут посетить лекции и другие мероприятия конгресса.

Подводя итоги юбилейной, десятой, конференции, **Наталья Бахова** отметила, что в будущем существуют все предпосылки для обретения международного статуса конференции: *«Уже сейчас создана электронная платформа для приёма заявок, ведутся переговоры с зарубежными учёными, которые могут войти в состав оргкомитета, и готовится соответствующий пакет документов».*

По итогам конференции будет сформирован единый электронный вариант сборника материалов конференции, в котором будут опубликованы доклады, принявшие очные и заочное участие в конференции. Работы победителей секций появятся в печатном варианте сборника.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13835>